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„A ma elismerésben részesülõk minden 
bizonnyal másoknál is jobban tudják, 
hogy a közösségért végzett tevékenység 
valójában egy soha véget nem érõ szol
gálat. Ahogy azt is tudják, hogy ez a 
legtöbb esetben nem rendkívüli, törté
nelmi mércével mérhetõ dolgokban me
rül ki, hanem »csak« a hétköznapok 
szorgalmában” – mondta el ünnepi 
köszöntõjében Tóth László fõkonzul, 
Magyarország Csíkszeredai Fõkonzulá-
tusának vezetõje.

Mint fogalmazott: bizonyíték erre 
életük és tevékenységük: bárhol is vé-
gezték mindennapi munkájukat – az 
orvosi rendelõben vagy a szociális ellá-
tórendszerben, a katedránál vagy a 
könyvtárban, a mérnöki asztalnál vagy 
kint a terepen – azok fontos elemei let-
tek közösségük épülésének és gyara-
podásának, valamint a mindenkori or-
szág- és nemzetépítésnek.

„Hivatásukkal, példamutató életük
kel elõrébb vitték szûkebb közösségük 
ügyét, és általuk az egész magyar nem
zet lett jobb és gazdagabb” – fogalma-
zott a fõkonzul. Ezt követõen rátért az 
elismerésben részesült erdélyi szemé-
lyiségek méltatására.

Az ünnepségen jelen volt Tamás 
Sándor, Kovászna Megye Tanácsának 
elnöke is, aki maga is köszöntötte és 
méltatta a kitüntetetteket. 

Szakács Sándort, az Erdélyi Magyar 
Mûszaki-Tudományos Társaság Erdé-
szeti Szakosztályának elnökét, a Szé-
kelyudvarhelyi Magánerdészet nyugal-
mazott vezetõjét (Bedõdíjas erdõmér
nök, az OEE Erdélyi Helyi Csoport 
alapító elnöke, 20102022 között an
nak vezetõje – a szerk. ) a Magyar 
Arany Érdemkereszttel tüntették ki, az 
erdélyi magyar erdészek érdekképvi-
seletében, a szakmai és üzleti együtt-
mûködések létrejöttében, valamint az 
anyaországgal ápolt erdészeti kapcso-

latok fejlesztésében betöltött szerepe 
elismeréseként.

Szakács Sándor 1953. május 25-én 
született Kézdivásárhelyen. 1977-ben 
szerzett diplomát a Brassói Egyetem er-
dõmérnöki karán. 1977-tõl 1990-ig a 
Zetelaki Erdészeti Hivatalnál erdõsítési, 
majd erdõhasználati mûszaki vezetõ, 
erdészetvezetõ-helyettes. 1990 és 1999 
között az erdészet vezetõje. 1999-tõl a 
Székelyudvarhelyi Erdészeti Hivatalt 
vezeti, majd 2008-ban az õ irányításá-
val megalakul a Székelyudvarhelyi Ma-
gánerdészet, amelyet 2018-ig vezetett, 
nyugdíjazásáig. 

2001-ben alakult meg a kolozsvári 
székhelyû és erdélyi magyar mûszaki 
értelmiségieket tömörítõ Erdélyi Ma
gyar Mûszaki Tudományos Társaság 
Erdészeti Szakosztálya, melynek elnö-
kévé választották. A vezetésével évente 
szakkonferenciákat, tanulmányi kirán-
dulásokat szerveztek az erdélyi magyar 
erdésztársadalom számára, és együtt-
mûködési megállapodást kötöttek több 
anyaországi erdészeti szervezettel. (Az 
OEE Erdélyi Helyi Csoportja 2010. má
jus 18án, a Mecsekerdõ Zrt. Sellyei Er
dészetének tanácstermében alakult 
meg, az Egyesület 141. Vándorgyûlése 
alkalmából – a szerk.) 

Szakács Sándor odaadó és lelkiisme-
retes szervezõmunkájának köszönhetõ 
számos erdésztalálkozó, szakkonferen-
cia lebonyolítása. Szakmai feladatait 
következetességgel, rátermettséggel, az 
erdõ és a munkatársak iránti elkötele-
zettséggel végezte és végzi ma is.

Elkötelezettséggel törekszik a Kár-
pát-medencei magyar erdészek össze-
fogására, a kapcsolattartás erõsítésére. 
Magánélete, családszeretete példaként 
szolgálhat az erdélyi és a magyaror-
szági fiataloknak is. Két lánya, hét 
unokája Erdélyben él, tanúsítva a 
szülõföldön megmaradást, az életigen-
lést, a valódi értékek következõ gene-
rációknak való közvetítésát – hangzott 
el a díjátadón a róla megosztott laudá-
cióban.
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Ünnepélyes esemény helyszíne volt 
Magyarország Csíkszeredai Fõkonzu-
látusa szeptember 12-én, ahol az au-
gusztus 20-i nemzeti ünnep alkalmá-
ból Novák Katalin köztársasági elnök 
asszony által adományozott állami ki-
tüntetéseket adták át.

Magyar állami kitüntetésben részesült 
Szakács Sándor, az OEE Erdélyi Helyi 

Csoport alapító elnöke 

Szakács Sándor Tóth László fõkonzultól 
vette át a kitüntetését

Szakács Sándor köszönõ beszédet mon
dott az ünnepségen
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